

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

乡间训狗场玩起了赌狗生意

15人涉嫌违法被抓

本报记者 董传同 通讯员 贾强

11月1日,临邑县看守所里的徐万福(化名)感到分外后悔,如果不是因为涉嫌组织赌狗,现在他完全可以养狗赚钱,把日子过得潇洒自在。“以后再也不干这种事了。”徐万福说,都怪自己当时没有禁得起别人诱惑,把训狗变成了赌狗。



控制赛狗出动的闸机。董传同 摄

大雾伴随天寒 呼吸道患者激增

本报11月3日讯(记者 王乐伟) 德州市气象台于11月1日22时发布下半年首个大雾黄色预警信号,大雾天气不仅使市民出行受到了影响,也使呼吸道疾病患者数量增加。11月3日,记者从市区各大医院获悉,各医院呼吸内科接诊量比平时增加了近两成,尤其是鼻炎、咽喉炎老患者发作的较多。

3日上午,德州市人民医院输液室坐满了病人。急诊科外,也有不少候诊的患者。坐诊医生说,低气温和大雾天,不仅一些慢性疾病的老人来看病,还有一些患者是由于呼吸道感染引发的患病儿童在家长的陪同下前来就诊。

“一到雾天鼻子就不舒服,尤其是外出时,老是喷嚏不断。”在德州市立医院就诊的孙女士说,像孙女士一样,在德州市立医院急诊科候诊的陈女士也因天气原因,老毛病复发。

专家提醒,由于大雾凝聚有二氧化硫、粉尘、臭氧等各种污染物,雾滴中吸附了大量的尘埃、污染物和细菌,对人体健康有害,市民应避免晨练,在大雾中出行时,最好戴上口罩。特别是哮喘、过敏性鼻炎等慢性病患者要注意自我保护,避免引发相关呼吸道疾病。



一次抓获15名违法嫌疑人

临邑县临盘派出所的民警走访发现,最近一段时间,在其辖区东南一个村子的东部田野里,经常有外地的养狗人士前来聚集。经了解,这块

地由邢侗街道的村民徐万福承包,徐万福是多年的养狗户,去年在临盘街道租来土地后,开始平整土地,建设狗舍。警方侦查发现,徐万福并

非养狗那么简单。聚集的人群,也不是简单的养狗经验交流,他们已经通过赛狗玩起了赌博。10月26日,警方出动50多名警力,将正在参与赌狗的

15名违法嫌疑人抓获。

参与抓捕的一位民警介绍,他们到现场时,赌狗参与者之间正在进行押多押少的争论,徐万福也正在现场。



赛狗场的跑道长四百余米

11月1日,记者跟随走访的民警再次来到徐万福经营的赛狗场。赛狗场位于一个村庄的东部,一条乡间小路的西侧,周围全是农田。因为院落里是个厂房,远看还以为是一处废弃工厂。一旦有人靠近,

一条把门的大狗就汪汪直叫。推开铁门,一条延伸的“铁轨”分外引人注目。民警告诉记者,这就是赛狗用的跑道,长达400余米,投资不菲。比赛时,跑道上的小车挂上猫或兔子等血腥的诱饵,

小车顺跑道高速运动,之后由两狗追赶,跑在前面的获胜。院落靠近门口的南边是控制赛狗出笼比赛的闸机。扳动开关,闸机迅速开门,非常灵敏。

这个院落占地约三十余

亩,南边是个小河,中间还有一处池塘,风景很是不错。跑道的中间土地是狗舍,十几条格力犬被圈养在笼子中。一位看门的村民告诉记者,徐万福刚开始赌狗,就被警察给抓走了。



赛狗场被撵掇成了赌狗场

11月1日,在临邑县看守所,记者见到了徐万福。他说,自己养狗很多年,把狗养好训好了卖给各地的“老板”,生意很不错,现在正在养的是澳大利亚格力犬。他是去年花了两万元从别人手里租来30多亩

地,就是为了养狗、训狗。建设训狗用的赛狗场,他花了十万元。赛狗场的另一个作用是,有人买狗时,让狗跑跑看。

徐万福说,赛狗场建成后不久,开始有人撵掇赌狗,后来感觉能赚钱,他就一时糊涂

开始了赌狗。从阴历八月上旬才开始,也就干了一个多月而且是隔三差五的干一次,没想到这么快就被警方查获。

临盘派出所的民警说,赌狗的参与者多是养狗的圈内人士,他们抓获的嫌疑人

当中,有的来自当地,还有的来自周边县市。虽然参与的规模不算太大,但赌博对社会风气影响较坏。目前,因为徐万福是赌狗的组织者而被刑事拘留,其余人被依法治安拘留。

捡“钱”还被车刮 仔细一看是冥币

本报11月3日讯(记者 董传同 通讯员 滕兆来) 3日,夏津县的刘先生在路上有一沓“人民币”,赶忙去捡,结果被后面的车撞伤,仔细看看捡到的“钱”,原来都是些冥币。

3日上午,刘先生骑车去县城办事。他沿着国道308线行至双庙镇路段时,忽然发现路中央有一个方便袋,方便袋里装着一沓花花绿绿的东西,好像是钱。刘先生急忙扭转车把直向那沓“钱”奔去。靠近了他才看清那沓“钱”的真面目,原来都是些印有“100亿元”字样的“冥币”。

谁知,他刚下车捡起方便袋,后面驶来一辆黑色轿车,刘先生躲闪不及被车刮倒,所幸并无大碍。

随后,刘先生与肇事车主发生了争执。夏津县交警大队事故科民警接到报警后,仔细了解了事情经过,认为双方对事故都负有一定的责任,经现场调解,肇事车主赔偿刘先生医药费及电动车维修费600元。



老刘野生大鱼坊

铁锅炖大鱼 美味有营养 绿色原生态 自然更健康

本店现推出优惠活动, 周一至周日, 天天有特价, 天天有惊喜, 每天都有3-4款特价野生鱼, 最低18元/斤。

欢迎新老顾客前来品尝!

店内还有更多的优惠活动在等着您, 赶快行动吧!

老刘野生大鱼坊全体员工恭候您的光临!



来自东北乌苏里江的野生大鱼

宁吃野生一两 不吃养殖一斤



本店特此声明: 德州仅此一家, 绝无分店!

地址:新湖北路与长青街交叉口路东(人民医院向北100米) 电话: 0534-5013366 15998778322